
職員アンケート集計結果

スペース作りの工夫
高校生がいると狭く感じることがある、活動しながら、ぶつかりそうになったことがある
テーブルの位置を変えたりと配置に工夫。



職員アンケート集計結果

スタッフが不足していても安全には注意している
1対1でもなかなか見守りが難しいときがある
入れる人に入ってもらったらなど工夫。



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果

各児の支援目標がすぐ見られるように張り出されている。目標達成のためにどんな支
援が必要か、全職員にわかるように提示している。

毎日のミーティングを目指している



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果

Ｑ９：アセスメントを適切に行い、子どもと保護者のニーズや課題を客観的に分析した上
で、放課後等デイサービス計画を作成しているか



職員アンケート集計結果

目標や支援法を分かりやすく示している



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果

職員同士で案を出し合っている



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果

時間を作るように心がけている



職員アンケート集計結果

終了時には職員が揃っていないので、開始時のミーティングで前日の振り返りを行い、
共有している。



職員アンケート集計結果

いろいろな視点から記録を心がけている



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果

Ｑ２０：障害児相談支援事業所のサービス担当者会議にその子どもの状況に精通した最
もふさわしい者が参画しているか



職員アンケート集計結果

Ｑ２１：学校との情報共有（年間計画・行事予定等の交換、子どもの下校時刻の確認等）、連
絡調整（送迎時の対応、トラブル発生時の連絡）を適切に行っているか



職員アンケート集計結果

Ｑ２２：医療的ケアが必要な子どもを受け入れる場合は、子どもの主治医等と連絡体制を
整えているか



職員アンケート集計結果

Ｑ２３：就学前に利用していた保育所や幼稚園、認定こども園、児童発達支援事業所等との
間で情報共有と相互理解に努めているか



職員アンケート集計結果

Ｑ２４：学校を卒業し、放課後等デイサービス事業所から障害福祉サービス事業所等へ移
行する場合、それまでの支援内容等の情報を提供する等しているか



職員アンケート集計結果

Ｑ２５：児童発達支援センターや発達障害者支援センター等の専門機関と連携し、助言や
研修を受けているか



職員アンケート集計結果

公園での交流を大切にしている
コロナ禍のため時世をみて検討できる



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果

Ｑ２８：日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解を持っているか



職員アンケート集計結果

Ｑ２９：保護者の対応力の向上を図る観点から、保護者に対してペアレント･トレーニング等
の支援を行っているか



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果

Ｑ３２：父母の会の活動を支援したり、保護者会等を開催する等により、保護者同士の連携を
支援しているか



職員アンケート集計結果

Ｑ３３：子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保
護者に周知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか



職員アンケート集計結果

Ｑ３４：定期的に会報等を発行し、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報を子どもや保
護者に対して発信しているか

インスタグラム



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果

Ｑ３８：緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、職員や保
護者に周知しているか



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果



職員アンケート集計結果
Ｑ４１：どのような場合にやむを得ず身体拘束を行うかについて、組織的に決定し、子どもや
保護者に事前に十分に説明し了解を得た上で、放課後等デイサービス計画に記載している
か



職員アンケート集計結果

該当者なし



職員アンケート集計結果


